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「女だから？」「男だから？」
日常のふとした瞬間に浮かぶギモン。

こう思うのは自分だけ？　あなたはどう思う？
ちょっと立ち止まって、話してみよう。ざわざわしても、しなくても。

#ジェンダー不平等
みんなで考える

無意識の思いこみや偏見。過去の経験や見聞きしたことから物
事を決めつけてしまうようなこと。誰もが潜在的に持っている。

育児中の女性に重要な仕事は任せられないよ

女性は感情的だよね

男性が家計を支えるべき

％76.376.3

「男らしさ」「女らしさ」の役割について
「無意識の思い込みがある」と答えた人

世界経済フォーラムが毎年発表している世界各国の男女格差を示す指標。
経済、政治、教育、健康の4分野14項目のデータから分析している。

無償労働（家事・育児など）有償労働（仕事）

出典：内閣府「男女共同参画白書令和2年版」

（男女別に見た生活時間［週全体平均／1日あたり］）
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フィンランド日本

※発足当時の情報

フィンランド
・マリン内閣　2019年12月発足
・閣僚19人中女性は12人
・最年長は61歳
・35歳以下の女性が4人

写真：AFP/アフロ

写真：代表撮影 /ロイター /アフロ

日本
・第２次岸田内閣　2021年11月発足
・閣僚20人中女性は3人
・最年長は77歳
・最年少は45歳

この会話、怖くない？

愛されてるってことだよ

彼氏の許可いる？ 束縛ひど！

選択肢を増やすには？

「テーブルトーク
政治をもっと身近に！U30の声を聴いて一緒に考えよう」
2021.11.21＠エル・パーク仙台

イベントレポート

出典：内閣府「男女共同参画白書令和3年版」

（第1回緊急事態宣言中［2020年4～5月］の心理状況）

「家事・育児・介護の負担が大きすぎると感じたこと」
があったと回答した人
（回答者：小3以下の子どもがいる女性・男性）

37.5%女
性

19.8 %男
性

2022年3月発行

一人ひとりがジェンダーを身近なこととして考えるきっかけに。

「みんなで考える　#ジェンダー不平等」

企画・発行：せんだい男女共同参画財団
デザイン・編集：アカオニ
版画：廣川毅　イラスト：日向山葵

公益財団法人せんだい男女共同参画財団
指定管理者として仙台市男女共同参画推進センター エル・パーク仙台、
エル・ソーラ仙台を運営しています。

〒980-6128
仙台市青葉区中央1丁目 3-1 AER29階
TEL 022-212-1627　FAX 022-212-1628

出典：内閣府「令和３年度性別による無意識の思い込み

（アンコンシャス・バイアス）に関する調査研究」

相談先はこちら

「エル・ソーラ仙台 女性相談など」

恋愛で悩んだ時に読める本もあります

「エル・ソーラ仙台 図書資料スペース」

Information

今日ね、中学の時の友達が集まって
みんなで遊ぶんだ～

カラオケ♪

いるよ、4人くらいかな

あ、ごめん

でもみんな友達だよ？

ごめんじゃあ行かないよ ...

へぇ、いいじゃん！何するの？

てか男もいんの？

は？

あたりまえ

は？

俺がいるのに行くんだ？

お互いを尊重する関係って？

「子どもにどう伝える？性のこと
―お互いを尊重し合うセクシュアリティ教育とは―」
2021.10.30＠エル・パーク仙台

イベントレポート

モヤモヤの正体は？

「テーブルトーク
『男らしさ』ってなんだろう」
2022.1.29＠エル・パーク仙台

イベントレポート

「泣くなんてみっともない」

「家事を手伝ってくれるなんて優しいね！」

「そんな格好して歩いてるから悪いんだよ」

「子どもが生まれたら仕事はどうするの？」

「デート代払うのは当たり前でしょ？」

「子どもがいるようには見えないね」

「理系なんてめずらしいね」

スマホを見てると「まだ脱毛してな
いの？」とか「あなたの毛穴大丈夫？」
とか見た目について言ってくる広告
ばっかり。ほっといて！
（20代 女性）

男子トイレに女性の清掃員が普
通に入って来るの嫌なんだけど。
（30代 男性）

私が受験の時は親から「家の手伝
いもちゃんとして」と言われたの
に、弟の時は全然そんなこと言わ
れないし、なんなら夜食まで作っ
てもらってた。どういうこと？
　（10代 女性）

#有害な男らしさ
#わきまえない女

#生理の貧困
#フェムテック

#フェミサイド

#なんでないの
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選択肢って
本当に男女平等？

自分が好きなもの、
やりたいこと、
選んでこれた？

出典：内閣府「コロナ下の女性への影響と課題に関する研究会緊急提言（参考データ）」

単位：万人
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就業者数の推移（2020年3月・4月）

この製品は、古紙パルプ配合率70%の再生紙を使用
しています。このマークは、3R活動推進フォーラムが
定めた表示方法に則って自主的に表示しています。


